

习近平在联合国成立75周年纪念峰会上发表重要讲话

建设,推动构建人类命运共同体
重申中国始终做多边主义的践行者,积极参与全球治理体系改革和
强调后疫情时代联合国应主持公道、厉行法治、促进合作、聚焦行动,

新华社北京9月21日电 国家主席习近平21日在联合国成立75周年纪念峰会上发表重要讲话。

习近平指出,75年前,世界人民经过浴血奋战,赢得世界反法西斯战争伟大胜利。这是正义的胜利、人民的胜利。在上个世纪前半叶人类两度身历惨不堪言的战祸之后,联合国应运而生,走过了75年不平凡历程。世界和平与发展掀开新篇章。

联合国的75年,是人类社会快速发展的75年。我们经历了深刻广泛的科技发展和工业革命,正在迎来新一轮更大范围、更深层次的科技革命和产业变革,世界社会生产力得到极大解放和发展,人类战胜困难和改造世界的能力空前提高。

联合国的75年,是国际形势深刻变化的75年。广大发展中国家赢得民族解放和国家独立,10多亿人口摆脱贫困,几十亿人口迈入现代化征程,极大增强了世界和平与发展的力量,深刻改变了世界格局。

联合国的75年,是多边主义快速发展的75年。世界问题多得很,大得很,全球性挑战日益上升,应该也只能通过对话合作解决。国际上的事大家商量着办,同舟共济已经成为国际社会广泛共识。风雨过后是彩虹。经历一次又一次考验,联合国仍然充满生机,寄托着70多亿人民对美好生活的向往,联合国宪章仍然是世界和平与发展的重要保障。

习近平强调,当今世界正经历百年未有之大变局,突如其来的新冠肺炎疫情对全世界是一次严峻考验。人类已经进入互联互通的新时代,各国利益休戚相关、命运紧密相连。全球性威胁和挑战需要强有力的全球性应对。面对新形势新挑战,我们必须严肃思考:世界需要一个什么样的联合国?在后疫情时代,联合国应该如何发挥作用?

习近平就此提出4点建议。

一是主持公道。大小国家相互尊重、一律平等是时代进步的要求,也是联合国宪章首要原则。任何国家都没有包揽国际事务、主宰他国命运、垄断发展优势的权力,更不能在世界上我行我素,搞霸权、霸凌、霸道。单边主义没有出路,要坚持共商共建共享,由各国共同维护普遍安全,共同分享发展成果,共同掌握世界命运。要切实提高发展中国家在联合国的代表性和发言权,使联合国更加平衡地反映大多数国家利益和意愿。

二是厉行法治。联合国宪章宗旨和原则是处理国际关系的根本遵循,也是国际秩序稳定的重要基石,必须毫不动摇加以维护。各国关系和利益只能以制度和规则加以协调,不能谁的拳头大就听谁的。大国更应该带头做国际法治的倡导者和维护者,遵信守诺,不搞例外主义,不搞双重标准,也不能歪曲国际法,以法治之名侵害他国正当权益、破坏国际和平稳定。

三是促进合作。促进国际合作是联合国成立的初衷,也是联合国宪章重要宗旨。靠冷战思维,以意识形态划线,搞零和游戏,既解决不了本国问题,更对不了人类面临的共同挑战。我们要做的是,以对话代替冲突,以协商代替胁迫,以共赢代替零和,把本国利益同各国共同利益结合起来,努力扩大各国共同利益汇合点,建设和平合作的国际大家庭。

四是聚焦行动。践行多边主义,不能坐而论道,而要起而行之,不能只开药方,不见疗效。联合国要以解决问题为出发点,以可视为成果为导向,平衡推进安全、发展、人权,特别是要以落实《2030年可持续发展议程》为契机,把应对公共卫生等非传统安全挑战作为联合国工作优先方向,把发展问题置于全球宏观框架突出位置,更加重视促进和保护生存权和发展权。

习近平强调,中国是第一个在联合国宪章上签字的国家,是联合国创始会员国,也是安理会常任理事国中唯一的发展中国家。我们将始终做多边主义的践行者,积极参与全球治理体系改革和建设,坚定维护以联合国为核心的国际体系,坚定维护以国际法为基础的国际秩序,坚定维护联合国在国际事务中的核心作用。

习近平最后强调,世界正站在一个新的历史起点上。让我们重申对多边主义的坚定承诺,推动构建人类命运共同体,在联合国旗帜下实现更大团结和进步!

习近平在第七十五届联合国大会一般性辩论上发表重要讲话

强调要树立命运共同体意识和合作共赢理念,坚定不移构建开放型世界经济,树立新发展理念,坚持走多边主义道路,改革完善全球治理体系,宣布中国支持联合国发挥核心作用重大举措

新华社北京9月22日电 国家主席习近平22日在第七十五届联合国大会一般性辩论上发表重要讲话,指出面对新冠肺炎疫情,各国要践行人民至上、生命至上理念,加强团结、同舟共济。要树立命运共同体意识和合作共赢理念,相互尊重各国自主选择的发展道路和模式,秉持开放包容理念,坚定不移构建开放型世界经济,树立创新、协调、绿色、开放、共享的新发展理念,推动疫情后世界经济“绿色复苏”,坚持走多边主义道路,维护以联合国为核心的国际体系。中国坚持走和平发展、开放发展、合作发展、共同发展的道路,将继续做世界和平的建设者、全球发展的贡献者、国际秩序的维护者。

习近平指出,今年是世界反法西斯战争胜利75周年,也是联合国成立75周年。联合国隆重举行纪念峰会,铭记世界反法西斯战争历史经验和教训,重申对联合国宪章宗旨和原则的坚定承诺,具有重要意义。

习近平指出,人类正在同新冠肺炎疫情进行斗争。各国人民守望相助,展现出人类在重大灾难面前的勇气、决心、关爱,照亮了至暗时刻。疫情终将被人类战胜,胜利必将属于世界人民!

习近平强调,面对疫情,我们要践行人民至上、生命至上理念,调集一切资源,科学防治,精准施策,不遗漏一个感染者,不放弃一位患者,坚决遏制疫情蔓延。要加强团结、同舟共济,秉持科学精神,充分发挥世界卫生组织关键领导作用,推进国际联防联控,坚决打赢全球疫情阻击战,反对政治化、污名化。要制定全面和常态化防控措施,有序推进复商复市复工复产,创造就业,拉动经济,恢复经济社会秩序和活力,主要经济体要加强宏观政策协调,不仅要重启本国经济,而且要为世界经济复苏作出贡献。要关心和照顾发展中国家特别是非洲国家,在减债债务、援助等方面采取及时和强有力举措,确保落实好《联合国2030年可持续发展议程》,帮助他们克服困难。

习近平指出,75年前,中国为赢得世界反法西斯战争胜利作出了历史性贡献,支持建立了联合国。今天,秉持同样的担当精神,中国积极投身国际抗疫合作,为维护全球公共卫生安全贡献中国力量。中国将继续同各国分享抗疫经验和诊疗技术,向有需要的国家提供支持和帮助,确保全球抗疫物资供应链稳定,并积极参与病毒溯源和传播途径全球科学研究。中国已有多支疫苗进入Ⅲ期临床试验,研发完成并投入使用后将作为全球公共产品,优先向发展中国家提供。中国将落实好两年提供20亿美元国际援助的承诺,深化农业、减贫、教

育、妇女儿童、气候变化等领域国际合作,助力各国经济社会恢复发展。

习近平指出,人类社会发展史是一部不断战胜各种挑战和困难的历史。新冠肺炎疫情全球大流行和世界百年未有之大变局相互影响,但和平与发展的时代主题没有变,各国人民和平发展合作共赢的期待更加强烈。新冠肺炎疫情不会是人类面临的最后一次危机,我们必须做好携手迎接更多全球性挑战的准备。

第一,这场疫情启示我们,我们生活在一个互联互通、休戚与共的地球村里。各国紧密相连,人类命运与共。任何国家都不能从别国的困难中谋取利益,从别国的动荡中收获稳定。如果以邻为壑、隔岸观火,别国的威胁迟早会变成自己的挑战。要树立你中有我、我中有你的命运共同体意识,跳出小圈子和零和博弈思维,树立大家庭和合作共赢理念,摒弃意识形态争论,跨越文明冲突陷阱,相互尊重各国自主选择的发展道路和模式,让世界多样性成为人类社会进步的不竭动力、人类文明多姿多彩的天然形态。

第二,这场疫情启示我们,经济全球化是客观现实和历史潮流。面对经济全球化大势,像鸵鸟一样把头埋在沙里假装视而不见,或像堂吉珂德一样挥舞长矛加以抵制,都违背了历史规律。世界退不回彼此封闭孤立的状态,更不可能被人为割裂。我们不能回避经济全球化带来的挑战,必须直面贫富差距、发展鸿沟等重大问题。要处理好政府和市场、公平和效率、增长和分配、技术和就业的关系,使发展既平衡又充分,发展成果公平惠及不同国家不同阶层不同人群。要秉持开放包容理念,坚定不移构建开放型世界经济,维护以世界贸易组织为基石的多边贸易体制,旗帜鲜明反对单边主义、保护主义,维护全球产业链供应链稳定畅通。

第三,这场疫情启示我们,人类需要一场自我革命,加快形成绿色发展方式和生活方式,建设生态文明和美丽地球。人类不能再忽视大自然一次又一次的警告,沿着只讲索取不讲投入、只讲发展不讲保护、只讲利用不讲修复的老路走下去。应对气候变化《巴黎协定》代表了全球绿色低碳转型的大方向,是保护地球家园需要采取的最低限度行动,各国必须迈出决定性步伐。中国将提高国家自主贡献力度,采取更加有力的政策和措施,二氧化碳排放力争于2030年前达到峰值,努力争取2060年前实现碳中和。各国要树立创新、协调、绿色、开放、共享的新发展理念,抓住新一轮科技革命和产业变革的历史性机遇,推动疫情后世界经济“绿色复苏”,汇聚起

可持续发展的强大合力。

第四,这场疫情启示我们,全球治理体系亟待改革和完善。疫情不仅是对各国执政能力的大考,也是对全球治理体系的检验。我们要坚持走多边主义道路,维护以联合国为核心的国际体系。全球治理应该秉持共商共建共享原则,推动各国权利平等、机会平等、规则平等,使全球治理体系符合变化了的世界政治经济,满足应对全球性挑战的现实需要,顺应和平发展合作共赢的历史趋势。国家之间有分歧是正常的,应该通过对话协商妥善化解。国家之间可以有竞争,但必须是积极和良性的,要守住道德底线和国际规范。大国更应该有大的样子,要提供更多全球公共产品,承担大国责任,展现大国担当。

习近平强调,今年以来,14亿中国人民不畏艰难、上下同心,全力克服疫情影响,加快恢复生产生活秩序。我们有信心如期全面建成小康社会,如期实现现行标准下农村贫困人口全部脱贫,提前10年实现《联合国2030年可持续发展议程》减贫目标。

习近平强调,中国是世界上最大的发展中国家,走的是和平发展、开放发展、合作发展、共同发展的道路。中国永远不称霸、不扩张,不谋求势力范围,无意跟任何国家打冷战热战,坚持以对话弥合分歧,以谈判化解争端。中国不追求一枝独秀,不搞你输我赢,也不会关起门来封闭运行,将逐步形成以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局,为中国经济发展开辟空间,为世界经济复苏和增长增添动力。中国将继续做世界和平的建设者、全球发展的贡献者、国际秩序的维护者。

习近平宣布,为支持联合国在国际事务中发挥核心作用,中国将向联合国新冠肺炎疫情全球人道主义应对计划再提供5000万美元支持;中国将设立规模5000万美元的第三期中国—联合国粮农组织南南合作信托基金;中国—联合国和平与发展基金会将在2025年到期后延期5年;中国将设立联合国全球地理信息知识与创新中心,和可持续发展大数据国际研究中心,为落实《联合国2030年可持续发展议程》提供新助力。

习近平最后强调,历史接力棒已经传到我们这一代人手中,我们必须作出无愧于人民、无愧于历史的抉择。让我们团结起来,坚守和平、发展、公平、正义、民主、自由的全人类共同价值,推动构建新型国际关系,推动构建人类命运共同体,共同创造世界更加美好的未来!

2020中国农民丰收节江西活动在于都启动 战疫情抗洪灾栉风沐雨又迎丰收 脱贫困奔小康战鼓擂动再启征程

刘奇宣布启动 李炳军出席

江西日报于都讯(记者刘勇)又是一年秋分时节,又是一年丰收景。9月22日,时值农历秋分时节,第三个“中国农民丰收节”,我省在于都县潭头村梓山富硒蔬菜产业园启动2020中国农民丰收节江西活动,共庆丰收、再鼓斗志,奋力夺取全面小康最后胜利。

省委书记刘奇出席并宣布活动启动,代表省委、省政府向全省广大农民朋友和奋战在“三农”一线的同志致以节日慰问和衷心感谢。省领导李炳军、赵力平、冯桃莲、刘卫平出席活动,胡强致辞。

今年丰收来之不易。前有疫情突袭,后有洪水汹涌。在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,省委、省政府团结带领全省人民不畏艰险、勇往直前,防控疫情保春耕,不误农时抓生产,迎战洪魔夺丰收,推动早稻逆势增产,晚稻丰收在望,粮油、生猪、蔬菜等重要农产品保障有力,稳住了“三农”基本盘,发挥了“三农”压舱石作用,巩固了脱贫成果,涵养了小康“成色”。丰收的硕果,

饱含着全省广大农民的辛勤耕耘、无私奉献,饱含着全省广大农村基层党组织和党员的带头示范、奋勇争先,饱含着广大“三农”一线工作者的创新创造、开拓进取。

今年中国农民丰收节江西活动以“全面脱贫攻坚小康、喜庆丰收再出发”为主题,开展“庆丰收、话丰收、享丰收、促丰收”系列活动,通过门庭有礼、“云上·乡村”农民丰收电商节、云上小康·江西创富大会、潭头村里庆丰收、丰收欢庆晚会等10项内容,充分展示我省农业农村新面貌、优秀农耕文化和乡村民俗文化。

当日的潭头村,沃野稻浪滚滚,大棚瓜果飘香。村民们脸上洋溢着幸福的笑容、丰收的喜悦。牢记习近平总书记视察时的殷殷嘱托,潭头村大力发展富硒产业,做大做强蔬菜合作社,整治村容村貌、倡导文明新风,村民生活水平如同芝麻开花节节高。

“哎呀嘞,江西山水美更美,丰收光景最是美……”9时15分许,2020中国农民丰收节江西活动节目在《丰

收再唱哎呀嘞》中开场。领唱合唱《脱贫宣言》,集结省内具有代表性的脱贫地区带头人,共同发出声震大地的脱贫宣言;歌舞《边寨喜讯》,传达出“生活越来越好、日子越过越甜”的幸福声音;歌舞《祖国不会忘记》,情景再现了战“疫”、抗洪艰苦卓绝的斗争过程;情景音诗画《再一次出发》,激励着赣鄱儿女奋力走好新时代长征路……

开幕式后,刘奇等参观考察了农业产业助力脱贫攻坚成就业和富硒蔬菜大棚。刘奇指出,我们要深入贯彻习近平总书记重要指示精神,全面落实党中央关于“三农”工作的大政方针和工作部署,夯实农业基础、强化改革创新、加快乡村振兴,持续推动农业全面升级、农村全面发展、农民全面发展,奋力迈出农业强省建设新步伐。要在全社会形成关注农业、关心农村、关爱农民的浓厚氛围,紧密团结全省广大农民为乡村全面振兴的美好明天、为中华民族伟大复兴的中国梦努力奋斗。

招标公告

九建招字【2020】040号

九江市处突维稳力量训练基地监理项目已经九发改投资字【2020】255号文批准建设,现对该项目监理实行公开二次招标,有关招标事宜公告如下:

一、工程概况

1.工程名称:九江市处突维稳力量训练基地监理项目。
2.工期及质量要求:计划2020年9月开工,2022年3月完工,开工日期以实际通知为准;质量要求验收一次性合格。
3.标段划分:划分为一个标段。
4.建设地点及建设规模:项目建设地点为九江市濠溪区;建设规模为总建筑面积约3万平方米,主要为新建营房5栋,其中室内综合训练馆1栋、宿舍2栋、食堂1栋、车库及综合仓库1栋。
5.招标内容:本项目设计施工图内的全部内容的设计、施工准备、施工、竣工验收等阶段工程的监理,同时配合业主完成工程审计。
6.本项目不接受联合体投标。

二、报名人资格条件:

1.具有独立法人资格,且具备房屋建筑工程监理甲级资质或监理综合资质。
2.拟派项目经理为房屋建筑工程专业,应符合国家有关总监理工程师资格,拟派监理员人数、专业匹配符合国家规定及九江市相关规定。

三、投标须知

1.投标人凭本企业CA证书无记名下载招标文件、网上答疑、网络上传电子资格后审标文件及电子投标文件。
2.招标文件下载、答疑、投标文件递交网址:江西省公共资源交易平台;具体投标操作流程详见该网站的“办事指南”和“下载中心”。
3.公告发布下载起止时间:请随时关注网站下载信息。

招标人:九江市城发资产运营有限公司
招标代理:江西省江咨城发工程咨询管理有限公司
联系人及电话:刘先生 18370221759/079282228189
监督机构:九江市建设工程招标投标办公室

招标公告

九建招字【2020】第041号

九江市强制隔离戒毒所改扩建工程经九发改投资字【2019】60号文批准建设,资金来源为单位自筹及争取中央预算内资金,现对该项目施工实行公开招标,有关招标事宜公告如下:

一、工程概况

1.工程名称:九江市强制隔离戒毒所改扩建工程;
2.建设地点:九江市柴桑区港口街镇茶岭村马家垅;
3.建设规模及主要建设内容:详见招标文件;
4.标段划分:一个标段;
5.质量要求:确保市级优良工程;
6.招标范围:施工图纸及工程量清单的全部内容;
7.计划开工日期:开工2020年10月,竣工:2021年6月;
8.资金来源:单位自筹及争取中央预算内资金,工程总投资:3758.84万元;本项目投资约:约2859万元。

二、资格条件

1.具有独立法人资格且具备建设行政主管部门颁发的【房屋建筑工程施工总承包(2015新标准)二级】及以上资质;
2.拟派项目经理具备建筑工程贰级及以上建造师资格(并提供2019年9月以后八大员在投标人本企业连续六个月的社保缴费证明材料);
3.投标人提供近五年来(2015年9月至2020年8月)必须完成过合同金额不少于该工程2200万元的房屋建筑工程类似施工业绩;
4.省外来赣投标单位开标前要求在“住建云信息登记系统”上办理企业信息登记及本项目单项工程投标登记。

三、投标须知

1.投标人凭本企业CA证书无记名下载资格审查文件、招标文件、网上答疑、网络上传电子资格后审标文件及电子投标文件(资格审查采用招标投标用户信息库比对、扫描件上传、原件备查的方式);
2.资格审查文件、招标文件下载、答疑、投标文件递交网址:江西省公共资源交易平台-(http://www.jxsqgzy.cn/web/);
具体投标操作流程详见该网站的“帮助中心”。

招标单位:九江市司法局
代理机构:德汇工程管理(北京)有限公司
联系人:刘先生 联系电话:18979281996
招标监管机构:九江市建设工程招标投标办公室

声 明

兹有我公司依法承建的浔阳区甘棠保障性住房(棚湖区改造安置小区)项目工程现已完工,请本工程所有债权人于本公告之日起一个月内向该工程项目部申报债权,逾期未申报,视为放弃债权,一切经济和法律責任均与我公司和项目部无关。

联系人:刘辉 联系电话:13767429299

徐卫林 联系电话:15979327800

特此声明

江西铜钹建设工程有限公司
2020年9月23日

声 明

我司承建的浔阳安置小区二期工程五标段工程已于2015年1月竣工验收合格,现已与九江富和建设投资有限公司完成结算。请涉及本工程所有劳务班组各位工友、材料供应商和相关债权人在本公告之日2020年9月23日起45日之内到我司进行对账结算,领取应付款项,逾期视为自动放弃,请相互转告!

特此公告

联系地址:江西广丰芦州大道竹林建设集团有限公司

联系人:徐金水 15870949039

座机电话:0793-2679928

竹林建设集团有限公司
2020年9月23日